



**ΕΜΠΑΡΓΚΟ: 25.03.2015**  
**Ωρα:19:00**

25 Μαρτίου 2015

## ΚΟΙΝΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### «Καλωσορίζουμε την Germania στην Κύπρο»

Με ιδιαίτερη ικανοποίηση, η Hermes Airports, ο Κυπριακός Οργανισμός Τουρισμού και η Εταιρεία Τουριστικής Ανάπτυξης Πάφου, ανακοινώνουν την έναρξη εργασιών της αεροπορικής εταιρείας Germania, στην Κύπρο. Με τις πτήσεις της Germania, η Κύπρος θα συνδέεται με πέντε κύριες πόλεις της Γερμανίας.

Συνολικά, η Germania θα εκτελεί πέντε πτήσεις από το Αεροδρόμιο Πάφου, συνδέοντας το με το Βερολίνο, το Αμβούργο, το Ντίσελντορφ και το Έρφουρτ. Πιο συγκεκριμένα, η αερογραμμή θα εκτελεί τα ακόλουθα δρομολόγια κάθε εβδομάδα:

- Βερολίνο-Πάφος: 1 πτήση εβδομαδιαίως (Τετάρτη), από τις 25 Μαρτίου 2015
- Αμβούργο-Πάφος: 1 πτήση εβδομαδιαίως (Τετάρτη), από τις 25 Μαρτίου 2015
- Ντίσελντορφ-Πάφος: 2 πτήσεις εβδομαδιαίως (Τετάρτη και Κυριακή), από τις 29 Μαρτίου 2015
- Έρφουρτ-Πάφος: 1 πτήση εβδομαδιαίως (Τετάρτη) από την 1<sup>η</sup> Απριλίου 2015

Από το Αεροδρόμιο Λάρνακας, η Germania θα συνδέει την πόλη του Ζήνωνα με το Μόναχο μια φορά την εβδομάδα:

- Μόναχο-Λάρνακα: 1 πτήση εβδομαδιαίως (Τρίτη) από τις 31 Μαρτίου 2015

Η έλευση της Germania στα διεθνή αεροδρόμια Λάρνακας και Πάφου, αποτελεί το επιστέγασμα συντονισμένων και συλλογικών προσπάθειών που καταβλήθηκαν τους τελευταίους μήνες, από τους φορείς της τουριστικής βιομηχανίας της Κύπρου.

Σε δηλώσεις του, ο Ανώτερος Εκτελεστικός Διευθυντής της Hermes Airports, Wes Porter, καλωσόρισε την Germania στην Κύπρο, σημειώνοντας χαρακτηριστικά ότι «είμαστε ευτυχείς με αυτή την απόφαση που έλαβε η αερογραμμή». Προσβλέπουμε, ανέφερε, «σε μια αμοιβαία επωφελή συνεργασία, η οποία θα καταστήσει επιτυχημένη τη δραστηριότητα της, στην Κύπρο. Η σύνδεση με το Βερολίνο, το Αμβούργο, το



Ντίσελντορφ και το Έρφουρτ, στηρίζει τις συλλογικές μας προσπάθειες για ενίσχυση των τουριστικών αφίξεων από τη Γερμανία και την Κεντρική Ευρώπη». Είμαστε βέβαιοι, κατέληξε, ότι «το επιβατικό κοινό, θα εκτιμήσει και θα αξιοποιήσει τις μοναδικές προσφορές της Germania».

Σε δηλώσεις του, ο Ανώτατος Εκτελεστικός Διευθυντής της Germania, Karsten Balke, ανέφερε χαρακτηριστικά, ότι «με τις εξαιρετικές θερμοκρασίες που επικρατούν ολόχρονα στο νησί, τις πολλαπλές επιλογές και τις υψηλού επιπέδου ξενοδοχειακές μονάδες αλλά επίσης με την εξαιρετική τουριστική υποδομή που διαθέτει η Κύπρος, το νησί, αποτελεί τον ιδανικό τουριστικό προορισμό». Είμαστε ιδιαίτερα ικανοποιημένοι, σημείωσε, επειδή «είμαστε σε θέση να προσφέρουμε, χωρίς διακοπή, σύνδεση με αυτό τον ελκυστικό προορισμό, από το Βερολίνο, το Ντίσελντορφ, το Έρφουρτ Βαϊμάρης, το Αμβούργο και το Μόναχο».

Εκ μέρους του Κυπριακού Οργανισμού Τουρισμού, ο Πρόεδρος του ΚΟΤ, Άγγελος Λοΐζου, επισήμανε ότι «η Γερμανική αγορά αποτελεί μια τις πιο σημαντικές αγορές της τουριστικής βιομηχανίας της Κύπρου». Πιστεύουμε, συνέχισε, «ότι υπάρχουν τεράστιες προοπτικές προσέλκυσης περισσότερων τουριστών με ποικίλα ενδιαφέροντα, από τη Γερμανία. Αυτός ο στόχος, μπορεί να επιτευχθεί μόνο μέσα από τη στενή συνεργασία όλων των εμπλεκόμενων μερών, συμπεριλαμβανομένης φυσικά και της αεροπορικής εταιρείας Germania». Ο κύριος Λοΐζου, ανέφερε επίσης «ότι ο Κυπριακός Οργανισμός Τουρισμού, θα συνεχίσει να στηρίζει την αερογραμμή, στην προσπάθεια της να μεταφέρει μεγαλύτερο αριθμό τουριστών στην Κύπρο».

Σε δηλώσεις του ο Εκτελεστικός Διευθυντής της Εταιρείας Τουριστικής Ανάπτυξης Πάφου, Νάσος Χατζηγεωργίου, επεσήμανε ότι «εκτός από τα οικονομικά οφέλη που θα προκύψουν για τη Πάφο και τη Κύπρο γενικότερα, η δραστηριοποίηση της Germania, δημιουργεί μια νέα προοπτική για την γερμανική αγορά και στο άμεσο μέλλον αναμένεται να συμβάλει επίσης, στη μείωση της ανεργίας, να αμβλύνει την εποχικότητα αλλά και να αναβαθμίσει τη θέση της Πάφου, διεθνώς». Παράλληλα, κατέληξε, «αναμένεται ότι θα αυξηθούν οι αφίξεις, τόσο των οργανωμένων, όσο και των μεμονωμένων επισκεπτών στην Πάφο και την Κύπρο γενικότερα, όπως επίσης και των επισκεπτών εξειδικευμένων μορφών τουρισμού».



Με την ευκαιρία της άφιξης της πρώτης πτήσης της Germania στην Πάφο από το Αμβούργο, η Hermes Airports, ο ΚΟΤ και η Εταιρεία Τουριστικής Ανάπτυξης Πάφου, διοργάνωσαν από κοινού, εκδήλωση υποδοχής στο Αεροδρόμιο Πάφου, η οποία μάλιστα, περιελάμβανε το σχηματισμό υδάτινης αψίδας, μέσα από την οποία διήλθε το αεροσκάφος της αερογραμμής. Επιπρόσθετα, σε μια προσπάθεια δημιουργίας μιας ζεστής και παραδοσιακής ατμόσφαιρας υποδοχής των πρώτων τουριστών από τη Γερμανία με τα νέα δρομολόγια της Germania, διάφοροι καλλιτέχνες παρουσίασαν παραδοσιακούς χορούς και τραγούδια στο χώρο των αφίξεων του αεροδρομίου της Πάφου.

